

Vulcan Vital NPK+

Folyékony, nitrogén, foszfor, kálium és cink tartalmú talaj- és lombtrágya. Mikroelemek közül továbbá rezet és molibdént tartalmaz, valamint kén, szulfátos formában.

A Vulcan Vital NPK+ folyékony nitrogén (amid formában), foszfor (foszforsav), kálium és mikroelemek koncentrátuma. Hideg, akár kis nedvességtartalmú talajon, jelentős csapadék nélkül is azonnal felvehető tápanyagokat biztosít a fiatal növényeknek. A Vulcan Vital NPK+ fokozza a gyökeresedést, a növény kezdeti indulását, majd tápanyag felvételét. Lombtrágyaként használva képesek vagyunk nagy mennyiségben nitrogént, foszfort, káliumot, cinket, de rezet és molibdént is pótolni a növényeknek. A termék alacsony kémhatású, így a permetező víz pH értékének csökkentésére is használható. Bármilyen talajon és növénykultúrában, eredményesen alkalmazható. A termék kloridot is tartalmaz.

Hogyan javasolt használni

A Vulcan Vital NPK+ terméket a vetés előtt a talajra egyenletesen kipermetezve, sávművelésnél a sáv szélességében vagy a vetéssel egy menetben a mag mellé juttatva és bedolgozva.

Sorközművelés alkalmával önállóan, vagy nitrogén, kén, magnézium oldatokkal is alkalmazható.

Javasolt dózis (talajba juttatva): 50-150 liter/ha/alkalom – önállóan vagy hígítva

Lombtrágyázások alkalmával akár önállóan, akár növényvédő szerekkel vagy termésnövelőkkel együtt is alkalmazható. A koncentrátum segítségével nem csak a kezdeti fázisban biztosítunk robbanásszerű növekedést, hanem a szemtelítődés és érés időszakában is fokozzuk vele a növény biokémiai folyamatait.

Javasolt dózis (állományba): 2-5 liter/ha/alkalom – maximum 2,5%-os koncentrációban

Mikor válasszuk a terméket

A folyékony Vulcan Vital NPK+ koncentrátumot elsősorban akkor válasszuk, ha indító szilárd starter NPK-t nem alkalmaztunk, vagy a növény tápanyag felvétele (pl.: száraz talaj stb.) akadályozott. A Vital NPK+ koncentrátumot keverhetjük szerves anyagba (Vulcan Power, Melasz), amivel javítjuk a talaj biológiai aktivitását és tápanyagszolgáltató képességét. Használhatjuk, ha komplex, olcsó és azonnal ható megoldást keresünk a legfontosabb tápanyagok pótlására.

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l					
N	P ₂ O ₅	K ₂ O	SO ₃	Zn	Cu
92,8	151,1	41,7	9,5	6,0	1,2